

## 【01 神爱我们】

约翰福音十五章 9-10 节：我爱你们，正如父爱我一样；你们要常在我的爱里。你们若遵守我的命令，就常在我的爱里，正如我遵守了我父的命令，常在他的爱里。

这是主耶稣离世之前对门徒们所说的话，祂说，“我爱你们”，神就是爱，神爱我们每一位，因为祂就是爱。那怎么爱法呢？祂说，我爱你们，就像父爱我一样。主耶稣是神的独生子，神爱主耶稣，主耶稣说，我爱你们，就像父神爱我一样，你们要常在我的爱里。

我们要常常活在主的爱里，我们都愿意活在主的爱里、享受主的爱。常在主的爱里是很享受、很安全、很喜乐、非常有福的，神的爱是不可思议的，是长阔高深、无法测度的（弗三 18-19），东离西有多远，神让我们跟我们的罪也有多远（诗一零三 12），这就是神的爱。而且神爱我们，就爱到底；拣选我们，就拣选到底；要我们，就要到底。

（未完待续 \* 20241215 主日信息 \* 3-1）

## 【02 常在主的爱里】

主耶稣说，你要常在我的爱里，怎样才能留在主的爱里呢？下一句话就是诀窍，你们若遵守我的命令，就常在我的爱里。主耶稣在离开我们之前，对我们讲这段话，宣告说，我是爱你们的！虽然我将要离开你们，但我是爱你们的，爱到什么地步呢？父神怎么爱我，我也怎么爱你们！父神怎么眷顾我，我也怎么眷顾你们！父神的爱在我身上怎么显现，我的爱也在你们身上怎么显现！

所以我们都要活在神的爱中，我们也盼望活在神的爱中，那怎样才能活在并留在神的爱中？遵守祂的诫命。我们常常有一种误会，以为神给我们很多诫命，是要管辖我们、让我们不自由的。但主耶稣在这里说，我给你们诫命，就是要让你们能够活在我的爱中，留在我的爱中。我对你们的命令不是约束、不是捆绑、不是压力、不是限制、不是让你们不自由，而是让你们活在我的爱中，在我爱的庇护里成长。

所以神给我们的许多诫命，看起来好像很难，看起来好像是压力、限制、让我不自由，比如聚会、读经、唱诗歌、做主的事，好像是有很多额外的事情，岂不知神的这些诫命、要求，都是爱，就是为了让你们留在祂的爱中。活在神的诫命中，就是活在神的爱里。

我们能见证，只要照着主的话做，只要行神的命令，遵行神给我们的诫命，我们就得自由、喜乐、平安，就摸到神的爱了。

（未完待续 \* 20241215 主日信息 \* 3-2）

### 【03 神对我们所有的诫命都是爱】

神说，主日，你要来记念我（路二二 19），我们照自己的想法就说，主耶稣好自私啊，整天让我们来记念祂，岂不知神的这个诫命是为了我们，是爱中的劝勉、要求，神那么大，祂哪缺赞美、哪缺爱、哪缺记念？但祂却降卑祂的自己，要我们这班渺小的人来记念祂。我们不记念祂，祂没有什么损失，但是我们不记念祂，我们损失很大，我们离开神的爱、神的平安、神的祝福了。

圣经里面，神对我们有很多的要求，但是这些要求都是让我们活在神的爱里、留在神的爱中。好像我们要付出一些，但是我们得到的更多；好像我们花了一点时间，但是我们得的祝福更多；好像是我们爱主，其实是神给我们更多的爱。我们主日赞美神的时候，神给了我们多少的鼓励、多少的喜乐、多少的能力，多少的圣灵进到我们的里面去。

神说，要读主的话（西三 16），有弟兄姊妹觉得，神又对我有要求了；这不是要求啊，是给你们供应啊。神说，不要停止聚会（来十 25），有人觉得，神又对我要求了，让我来聚会；这不是要求啊，聚会是给我们的供应、是福啊。神说，你们要去传福音，有人说，神又对我要求了；不是要求啊，传福音得益处的是你自己。

我们服事主、爱主，好像是我们有付出、有奉献，其实得益处的是我们自己。我们遵守神的诫命，得益处的是我们自己！遵守神的诫命，就是活在神的爱中。神对我们所有的诫命都是爱、都是关怀、都是祝福、都是恩典！

（上周主日信息分享完毕 \* 20241215 主日信息 \* 3-3）